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السؤال الأول:

التوافق الأسري: توافر عناصر التفاهم والتعاون والمودة والاحترام المتبادل بين أفرادها لتحقيق الاستقرار النفسي والمساهمة
في بناء مجتمع سليم.

ميزانية الأسرة: الدخل الشهري يوزع على نفقات الأسرة الثابتة والمتغيرة.

التمييز بين الجنسين: اختلاف نظرة بعض الآباء للذكور عن نظرتهم للإناث في الحقوق والواجبات.

الثأر: من العادات السلبية في المجتمع الأردني، وهو نقيض للتسامح يقوم على إزهاق أرواح بريئة ليس لها ذنب.

 

السؤال الثاني:

أ- لجهلهم بتعاليم الدين الإسلامي الذي ابطل الثأر، وانتقام من أناس أبرياء، وأناط العقاب للدولة.  

ب- مشاركة طلبة المدارس في حملات نظافة البيئة المحلية تعتبر من العادات والتقاليد الإيجابية، وفيها يقدم الطلبة المساعدة
في تنظيف البيئة المحلية وتجميلها، فتترسخ في أنفسهم قيم التعاون والتضامن والإيمان، لأن النظافة من الإيمان.

ج- بهدف الكشف عن الأمراض الوراثية، والأمراض المنقولة جنسياً.

 

السؤال الثالث:

أ- الثأر: يتناقض مع تعاليم الإسلام، وقد ابطلها الإسلام وشرع القصاص.

ب- التمييز بين الجنسين: مخالف للشرع الإسلامي، لأن الإسلام خص الإناث بالرعاية والحماية والاهتمام، وأمر الأباء والمربين
بحسن صحبتهم.


